1) Viypocite) priklady. proved ciferny soucet vysledki. vybarvi podle navodu.

45541 118 +803 977 222 =
Eevee

603 273 145 + 196 851 632 =

446 321 600 + 58 064 365 =

663 330 705 -218 061 477 =

184 122 338 -105910 74 3=

4961 182 -279 990 =

Svétle zelena: 42
Tmavé zelena: 45
oranzova: 36
hnéda: 31
ruzova: 38

Zluta: 35

PROTI

PROTI

345 678 . 956= 12 101 341 . 32=



tjanoska
Textový rámeček
3=


4) VIS, ZE....?
Jedna z nejvétsich mastnych skvim, ktera vznikla unikem ropy do moie v roce
a) . zneéistila b) kilometrt francouzského pobiezi a usmrtila

c) ptakua.

Pouzij k vypoétim ponmicky:
a)23712:12= b) 8400 :28=

¢)153000:34=

5) Vydal
604 805 445 1 65 =

6) Vytes slovni alohu (zépis. rovnice, vypocet odpoved))

Na okraji mésta bylo k prodeji 8 stavebnich parcel o celkové cené 10 578 160K¢. Na tiech z
nich si novi majitelé dali postavit stejné rodinné domky o celkové cené 8 112 270K¢. Na kolik
peneéz vyiel jeden dium i s pozemkem?





